

Quito, 30 de abril de 2012

Señores
**JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE
TRANSPORTE INTERNACIONAL DE CARGA
TRANSINTERNACIONAL CARGO C. LTDA.**
Ciudad.-

Ref.: Informe de Gerencia, ejercicio económico 2012.

De mis consideraciones:

El ejercicio económico 2012, a pesar de nuestras predicciones, algo pesimistas, tomadas en marzo del año pasado, ha arrojado excelentes resultados. Aún cuando la crisis económica global no ha sido aún superada y es indiscutible que ha afectado el comercio internacional de productos, especialmente los denominados suntuarios, la empresa ha seguido creciendo.

Los activos corrientes se han incrementado muy significativamente con respecto al ejercicio económico inmediato anterior, así, los activos corrientes al 31 de diciembre de 2012 ascendieron a USD 4'657.505,57 mientras que, a diciembre de 2011, se encontraban en USD 3'914.896,57 que demuestra un crecimiento de cerca de un millón de dólares de los Estados Unidos de América en el movimiento operacional de la compañía.

En lo relacionado con las cuentas por cobrar, éstas ascendieron, al cierre del ejercicio, a USD 2'680.282,63 valores que, en su gran mayoría, fueron recibidos los primeros meses del año 2013.

Las cuentas incobrables se encuentran aprovisionadas dentro de los límites permitidos por la Ley. Las políticas de crédito a clientes han seguido siendo motivo de ajuste, de tal forma que, tratemos de bajar o, de ser posible, eliminar las cuentas incobrables.

Los precios de los insumos han continuado incrementándose, incrementándose los costos de producción y afectando a resultados.

Los ingresos operacionales del ejercicio se ubicaron en USD 4'474.862,87 que, comparándolos con los USD 2'690.949,69 obtenidos en el 2011, demuestran un crecimiento en las ventas de USD 1'783.913,18, incremento éste que se encuentra muy por encima de las proyecciones que hicimos a inicios del año pasado.

De otro lado, los gastos ascendieron a USD 3'615.926,79, monto que, comparados con los USD 2'280.769,98, gastados en el año 2011, representan un aumento perfectamente

manejable y comprensible que responde directamente al importante incremento en los ingresos de la empresa.

La utilidad obtenida fue de USD 858.507,97 al 31 de diciembre de 2012, a más que duplicado la utilidades generadas en el ejercicio económico anterior (USD 410.179,71) valor que, tomando en consideración la aún vigencia de la crisis internacional, es muy interesante y halagadora desde todo punto de vista.

Las perspectivas para el año 2013 se presentan algo complicadas debido al incremento de costos que representa el cambio de aeropuerto de la ciudad de Quito a Tababela, lo cual ha implicado la necesidad de cambiar nuestras oficinas de sitio sumado a la actual falta de infraestructura para carga perecible.

Al amparo de lo establecido en la Resolución No. 04-Q.IJ.001, la gerencia informa a los señores socios que la administración a cumplido a cabalidad con todas las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor vigentes en el país.

Atentamente,

A handwritten signature in dark ink, appearing to read "T. Graham", is positioned above the printed name.

Troy John Graham
GERENTE